

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

Результат первого референдума 2015 года: решительное двойное «нет»



8 марта в Швейцарии состоялось всенародное голосование, на которое были вынесены вопросы замены НДС энергетическим налогом ([инициатива](#) Партии зеленых либералов) и освобождения пособий на детей от налога на доходы ([инициатива](#) Христианско-демократической партии «Помогите семьям!»).

Оба предложения были отвергнуты большинством голосовавших, как и позволяли предположить результаты последнего опроса (подробнее об этом можно прочитать в [нашой статье](#)).

«Я не питал иллюзий, но масштаб отказа меня удивил», – написал в Twitter президент Христианско-демократической партии Кристоф Дарбелле, когда стали известны

предварительные результаты. Против инициативы «Помогите семьям!» проголосовали 75%.

Предложение о введении энергетического налога вместо НДС рискует по непопулярности войти в историю, набрав лишь 8% голосов в свою поддержку. Специалисты подсчитали, что в случае положительного результата стоимость бензина в Швейцарии могла бы вырасти до 5 франков за литр.

Напомним, что одновременно с двумя темами, вынесенными на обсуждение на федеральном уровне, на суд жителей отдельных кантонов были представлены инициативы местного значения.

Жители немецкоязычного кантона Нидвальден не поддержали инициативу Народной партии Швейцарии об [исключении французского языка](#) из программы начальной школы.

Image: Keystone

Source URL:

<https://nashagazeta.ch/breaking-news/rezultat-pervogo-referenduma-2015-goda-reshitelnoe-dvoynoe-net>